

# 共享机遇 共谋发展 共赢未来

## 吴新明视频会见日本TOWA株式会社社长冈田博和一行

**晚报讯** 昨天上午,市委副书记、市长吴新明视频会见日本TOWA株式会社社长冈田博和一行,双方就进一步强化合作开展深入对话。

吴新明代表南通市委、市政府对日本TOWA株式会社选择南通、投资南通表示感谢。在简要介绍我市疫情防控和经济社会发展情况后,吴新明说,随着长三角一体化发展等多重国家战略的深入实施,南通驶入了新一轮高质量发展的“快车道”。特别是今年以来张靖皋大桥、海太长江隧道、北沿江高铁、通苏嘉甬高铁等过江项目开工建设,通州湾新出海口吕四起步港区集装箱码头开港运营,作为上海国际航空枢纽重要组成部分的南通新机场加快推进,南通与上海、苏南的时空距离将大幅缩短,区位、交通、资源、成本优势将更加凸显。可以说,南通已进入大有可为的黄金机遇期,选择南通就是选择上海,投资南通就是投资未来。南通半导体行业发展迅速,尤其是封装测试领域在全省乃至全国久负盛名,为东和半导体设备(南通)有限公司在通发展、做大做强奠定了良好基础。吴新明希望,TOWA株式会社抢抓南通发展的战略机遇,发挥行业领先优势,布局更多优质项目,与南通共享机遇、共赢未来。南通将集中力量、集成政策、集聚资源,为企业发展提供全方位服务保障。

冈田博和对南通市委、市政府给

予TOWA株式会社在通发展的关心和支持表示感谢。在简要介绍东和半导体设备(南通)有限公司的发展情况后,他说,东和半导体设备(南通)项目自2020年4月份开工建设以来,进展迅速,用不到一年的时间顺利竣工投产,这与南通“只争朝夕”的精神面貌、“万事好通”的营商环境以及蓬勃向上的发展势头是分不开的,这也进一步坚定了TOWA株式会社深耕南通的信心。让集团十分欣喜的是,因业务发展超出预期,原计划10年达到500亿日元体量的目标提前两年实现,经营利润超100亿日元;原计划东和南通工厂先生产配套精密模具、三年后再生产整套封装设备的目标提前一年实现。集团十分看好南通和东和南通工厂的发展前景,希望南通市委、市政府给予更多关心支持,为企业发展注入强劲动能。

东和半导体设备(南通)有限公司由世界半导体封装设备及模具制造龙头企业日本TOWA株式会社投资设立,总投资8000万美元,注册资本3000万美元。东和半导体设备(南通)项目作为TOWA集团目前最大规模的投资项目,不仅生产代表TOWA最高技术的半导体封装设备和半导体超精密模具,同时引进日本最先进工艺设备,填补了国内难以实现的模具高品质镀层的空白。

市领导潘建华、凌屹参加活动。  
记者李彤

## 我市在日驻点招商工作进展顺利

**晚报讯** 11月30日,我市驻日经贸代表赴日本东京后,迅速开展交流拜访、深度推介工作。记者昨天从市商务局了解到,3名招商人员积极与在日经贸机构建立联系,走访老客户,拜会新朋友,目前已取得初步招商成果。

南通作为日资企业的投资热土,已吸引600多家日资企业在通发展兴业。本次我市派出的驻日代表抵日后,即刻拜访了飞马、日本船级社、株式会社白子、名古屋银行、大和房屋等

多家在通投资的日企总部,了解企业经营状况,畅叙两地友谊,并积极介绍南通近年发展新成果,坚定日方投资信心,其中多家日企表示将在通增加投资,扩大生产。

目前,南通驻日本国际合作交流中心已在东京都港区正式选定办公场所,未来这里将为南通与日本的国际合作搭建沟通桥梁,推动更多优质日资企业走进南通。

记者刘璐 通讯员王静

系统要增强政治意识,保持工作责任感和紧迫感,以政领财、以财辅政,切实把市委、市政府各项部署要求落到实处。

吴新明强调,财政工作是党和政府工作的重要组成部分,在经济社会发展中具有基础性的支撑和保障作用。全市财政系统要树立正确的政绩观,坚持量力而行、实事求是,注重“节约”“集约”并重,在做好“三保”的基础上,加大非重点、非刚性支出的压减力度,进一步严控债务规模、压降债务成本,让有限的财政资金发挥最大效益,把政府“过紧日子”要求落到实处。要加强政策研究,完整准确全面理解把握中央经济工作会议精神,紧密结合南通实际,制定完善新型城镇化、农村土地综合利用、城市经营、通商通才回通发展等方面的政策措施,在推动南通经济社会高质量发展上为市委、市政府作谋划、提建议、出思路。要加强干部队伍建设,推动党建和业务工作有机融合,不断提升财政干部业务水平,严守廉洁纪律,努力锻造一支忠诚干净担当的高素质、专业化财政干部队伍。

副市长、秘书长凌屹参加调研。  
记者李彤

吴新明赴党建联系点市财政局调研

## 围绕中心 服务大局 为南通高质量发展提供有力保障

**晚报讯** 昨天下午,市委副书记、市长吴新明赴党建联系点市财政局调研指导党建工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十大、中央经济工作会议精神和习近平总书记关于财政工作的重要论述,认真落实中央和省、市部署要求,坚持党建引领、融合发展,始终围绕中心、服务大局,着力开源节流、提质增效,积极发挥财政职能作用,全面提升新时代财治理效能和服务水平,为南通经济社会高质量发展提供有力保障。

在听取市财政局有关工作情况汇报后,吴新明代表市委、市政府对财政系统干部职工长期以来的辛勤付出表示感谢。他指出,今年以来,市财政局围绕市委、市政府决策部署,坚持担当尽责、创新作为,积极应对经济下行压力和各种风险挑战,特别是面对疫情冲击和退税减税降费等因素影响,努力克服财政收支矛盾,千方百计保障重点工作、推动改革发展、服务民生需求、强化管控债务,为全市经济社会发展作出了重要贡献。成绩来之不易,值得充分肯定。但是面对外部环境复杂多变、内部矛盾交织叠加的严峻形势,全市财政



昨天航拍沪苏通长江公铁大桥的画面。日前,中国科技新闻学会发布“2022中国新时代100大建筑”名单,沪苏通长江公铁大桥入选。  
记者徐培钦



## 手拉手关爱未成年人 心连心呵护祖国花朵

关爱未成年人 共创美好未来

I  
南通

设计:张源

中共南通市委宣传部 南通市文明办 宣